

Petracryl

Ακρυλικό διακοσμητικό βερνίκι εμποτισμού για πέτρες



Το PETRACRYL είναι άχρωμο ακρυλικό βερνίκι, ιδανικό για πέτρες, κεραμίδια, πλάκες Καρύστου ή Μάλτας, πορόλιθους, τούβλα, πλακάκια, μωσαϊκά, μάρμαρα καθώς και άλλα φυσικά ή τεχνητά δομικά υλικά. Η ακρυλική βάση του προσδίδει ισχυρή πρόσφυση, σκληρότητα, εξαιρετικές αντοχές στις μηχανικές και κλιματολογικές καταπονήσεις, ενώ παράλληλα παραμένει αναλλοίωτο στο χρόνο προσφέροντας μακροχρόνια προστασία και ομορφιά που διαρκεί. Είναι εύκολο στην εφαρμογή του, έχει εξαιρετική στεγανωτική ικανότητα και συνίσταται για εξωτερική και εσωτερική χρήση. Το PETRACRYL μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως ειδικό συνδετικό επίχρισμα έτσι ώστε να προσδώσει υδρόφobες ιδιότητες.

Προεργασία:

Οι επιφάνειες στις οποίες θα εφαρμοστεί το PETRACRYL πρέπει να είναι απολύτως στεγνές και καθαρές από σκόνες λάδια και σαθρά υλικά.

Αραιώση:

Δεν απαιτείται. Είναι έτοιμο προς χρήση.

Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν τη χρήση, αλλά και περιοδικά κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό, ή πιστόλι, δύο χέρια PETRACRYL χωρίς αραιώση, σε εξωτερικές και εσωτερικές επιφάνειες κατασκευασμένες από φυσικά ή τεχνητά υλικά, όπως τοίχοι, τζάκια, κ.λπ. Το δεύτερο χέρι εφαρμόζεται μετά την πάροδο τριών ωρών από την αρχική επίπρωση. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 5°C, άνω των 40°C και/ή σχετική υγρασία άνω του 80%.

Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Το βερνίκι στεγνώνει επιφανειακά σε 10 λεπτά. Επαναβάφεται σε 3 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος (θερμοκρασία-υγρασία).

Απόδοση:

7-8 m²/L σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.

Στιλπνότητα:

Διατίθεται σε γυαλιστερό και σε σατινέ.

Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται τουλάχιστον για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/EK) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/η (Συνδεδετικά αστάρια), Τύπος Δ] είναι 750 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 749 g/l.

Καθαρισμός εργαλείων:

Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε τα εργαλεία με διαλυτικό Ν1 ή ΑΣΕΤΟΝ της VERNILAC. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.